



昨日,考生结束考试走出一中考点。□记者 周诚/图



考场外,许多孩子准备好鲜花送给自己的考生哥哥姐姐。□记者 周诚/图

# 我省170万份高考答卷将启动扫描、评阅工作

星报讯(记者 于彩丽) 7月8日下午,随着高考英语科目结束,我省除歙县考区以外的42.5万考生正式结束高考。记者获悉,随后,我省170万份高考答卷

将被运送至省考试院并启动扫描和评阅工作。

记者了解到,高考各科目考试结束后,答卷和答题卡的扫描、切割、评阅等工作将陆续启动。省考试

院表示,由于今年高考考试时间后移一个月,我省答卷录取等工作环节也将后移一个月,具体进程将及时向社会公布。

## 大修中的合肥长江东路 6000吨碎石为考生铺出临时通道

星报讯(记者 祝亮) 为了避免施工车辆作业过程中产生噪音、阻塞交通等影响考生考试和休息,给广大考生营造一个安静、良好的备考、考试环境,目前正处于施工关键期的长江东路(滁州路-二十埠河桥西)改造工程,采取各项措施保障中考高考顺利进行。

该改造工程为合肥市重点建设工程项目,目前正在全力推进老淮南线下立交U型槽、沿线雨水箱涵、道路结构层和供电、燃气、供水管道改造等关键节点施工。施工沿线此次涉及的考点主要是合肥市第五中学(高考、中考双考点)。

按照合肥市城乡建设局、环保局和市政处中考高考保障工作部署,该工程在中考、高考结束(7月16日)前,午间(12:00~14:00)和夜间(晚22:00~次日06:00)不进行产生环境噪声污染的施工作业,遇有必须施工的抢险、抢修作业及时向环保部门报批;高考、中考期间,合肥五中考点周边不开工可能影响供电或通讯的基坑、沟槽、道路开挖等施工;考试期间,将在

条件允许下穿插作业,正常进行下立交U型槽钢筋绑扎等无噪音施工,并进一步加强安全文明施工检查,全力为考生营造良好的备考和考试环境的同时,争取多向前推进一步工程进度。

合肥市第五中学考点正对着长江东路。此前,该段道路南侧半幅封闭进行各类管线施工,学校车辆可从预留通道出入。考虑到中考高考时考生和家长集中汇聚,通行条件无法满足,合肥市城乡建设局市政处积极对接合肥五中和交警等部门,决定临时对考点门口封闭道路进行换填,为考生“铺平道路”。

7月2日晚8时起,施工单位冒雨开展土方外运,清理作业面,随后合理排班进行级配碎石换填施工,建设、监理、第三方检测等靠前服务,保证换填质量。至7月5日凌晨2时,参建各方昼夜不停连续奋战54小时,用6000余吨级配碎石铺平了五中门口约1500平方米施工道路,并撤除了铜陵路至五中门口约100米长、15米宽的封闭围挡,满足了高考车辆直达考点需求。

## 少年班考生:还有很多作业等着我

昨日下午,随着高考最后一门考试的结束铃响起,合肥三十八中考点,考生陆续走出考点,相比其他,这里的考生显得年龄更加偏小一些。据悉,整个考点有550余名考生,而参加少年班考试的就有近500名。来自合肥六中的小汪同学告诉记者,这是一次锻炼的机会。“明天还是正常上课,后天还要参加学校联考,还有很多作业等着我。”

同样是少年班考生,来自合肥一中的小陈同学则显得有些急急忙忙,“晚上还要回去上晚自习呢。”小陈称,对于此次高考,他是抱着试试看的态度,给自己一次锻炼的机会,明年参加高考会更有经验。 □记者 祁琳

## 残疾考生走出考场,最想拥抱妈妈



“二战”高考的残疾小伙小袁同学,经过延迟时间后,走出考场,而他的妈妈也早早等候在门口,“今年目标是冲下一本线。”小袁告诉妈妈,自己感觉还行,希望能考上理想的院校,考上自己喜欢的有关专业。

小袁同学出来后,拥抱了妈妈,并向妈妈表示感谢。妈妈也很激动:“初中时,每天送饭,高中、复读时住校,最担心的就是他的安全,怕摔了、碰了。现在终于松了一口气。” □记者 祁琳 文/图

## 国网淮南市潘集区供电公司: 保电有我 高考无忧

星报讯(王银 记者 吴传贤) 7月7日,高考首日,国网淮南市潘集区供电公司保电人员早早就来到高考考点淮南第二十一中学,对供电设备进行最后一次检查,确保高考期间安全可靠用电。

潘集供电公司运检部输电线路班提前对10千伏袁黄07线进行重点检查,对存在的安全隐患及时处理,开展带电作业,为考点提供双电源供电;营销部用电检查班对二十一中配电室电力设备进行安全用电检查,及时发现安全隐患并督促客户整改处理;调控分中心加强监控力度,密切关注负荷情况,对发现的隐患缺陷,做到随时发现立即处置;田集供电所安排专人驻守二十一中配电室、断路器、发电机等重要场所或设备旁,及时应对现场突发情况。截至目前,潘集区高考考点供电正常,保电工作正在有序开展。

## 考前半小时 又见考生忘带准考证

星报讯(倪勇 韩啸东 记者 于彩丽) 昨天是高考第二天,考生对考点以及道路交通情况已不再陌生,然而在合肥一中考点,当天早上仍发生了一起考生忘带准考证的事件,好在其及时向身边的城管队员求助,随后城管队员联系了交警铁骑,最终10分钟化险为夷。

7月8日早上8:25左右,滨湖城管办的3名城管队员正在合肥一中考点进行现场秩序的维护,这时,突然一名考生家长急匆匆地跑过来,表示其早上出门时忘记携带准考证了,到了考点需要检查环节才意识到,当事家长表示,考试期间他们暂住在滨湖新区一家

酒店内,此时距离考试只剩30分钟,考虑到短途出行,铁骑的出行效率最高,城管队员立即联系了该考点附近的交警,8:30合肥铁骑车辆出发,立即前往考生入住的酒店。

据城管队员卫明介绍,由于及时行动,当天只用了15分钟左右就将准考证拿回,考生得以顺利进入考场。卫明介绍说,高考第一天考生和家长找错考点的情况,在西藏路就已发生3起,忘带准考证在该考点还是第一起,希望考生和家长在应对重大考试等活动前,做足准备工作,切忌“犯迷糊”。

## 8年当志愿者为考生服务

星报讯(谢燕燕 李长东 记者 沈娟娟) 一年一度的高考大幕再次拉开,7月7日早上7点,在合肥一六八中学考点门口,志愿者们早早搭建起了志愿服务台,向广大考生及家长免费发放纯净水,还准备了2B铅笔、直尺、橡皮擦、应急药品等,同时准备了简易棚,让陪考家长避暑。

同时,在一六八中学门前,海恒社区城管执法中队与学校工作人员一起维持秩序,协助交警进行交通疏导、劝阻禁鸣机动车电动车喇叭等不文明行为,指挥车辆有序停放,营造良好的考试环境。

“高考期间早上六点半,我们就会把志愿服务站

点的大棚支起来,虽有一些辛苦,但是我觉得心里还是挺开心的,可以为考生和家长做点事儿,心里就觉得高兴。”查云霞今年已经是第8年做高考志愿服务,每一次志愿服务活动让她的生活变得更加有意义了。

除了像查云霞这样的“老志愿者们”,今年的志愿服务队伍中又加入了很多大学生志愿者,小卢就是其中的一员,“我是一名大二的学生,今年因为疫情,学校没有开学,我也是去年才经历过高考,能为学弟学妹们提供力所能及的帮助,我心里特别开心。这次我来参加志愿服务之后感触特别深,以后我会一直坚持参加这样的志愿服务”。